APPOGGIO MULTIDIREZIONALE APPOGGIO UNIDIREZIONALE APPOGGIO FISSO

T e

4

(14) |- . 15 y
[ IO i @ |
(13) * 16 I 1
SE + oS |
(12) 23
I e — S == J
— 3 2 1) = , | =) \ \
20 i : \ or Lh—— (1) I il | | m | | 22 | | | |
) / ll’\ ¥ | T ! 16
| i I =
! [ I@/@/ '/IM SEZIONE C-C ‘o)
SEZIONE A-A \ | /f E @
SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE E SCORRIMENTO L @
’ N
-
@ =4 @ SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE
| e
n . nl \ (
| m['“ | \ -@- h | :|_‘ 21
u 1] | C
4 : ; N SEZIONE B-B Bi .
@ TIPOLOGIA APPARECCHI DI APPOGGIO
ﬁg— N. Apparecchi di appoggio metallici a disco elastomerico confinato
‘ E ‘ . . . . . .
@ = @ T | = con superficie di scorrimento formata da una piastra metallica in
[ L . . . .
= — — . '—[ mJ acciaio inossidabile e da un disco in PTFE (teflon)
A 9 ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA ﬂ
=B i S E— e ‘
oG 1 EIemer-1to Ienpcolare - S355J? EN 10025 1 —_ ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA SEZIONE D-D
@ 5 2 Sup. di scorrimento sferica INOX X5CrNiMo 1712 1 — \\ M 1 Elemento lenticolare S355J2 EN 10025 1
- 3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1 =4 I 2 Sup. di scorrimento sferica INOX | X5CrNiMo 1712 1
. w
4 Pistone S$355J2 EN 10025 1 s \\“;\ @ 3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1 i ~ 4 Pistone $355J2 EN 10025 1
6 Slitta S355J2 EN 10025 1 o \ 5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1
7 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1 8 6 Slitta S355]2 EN 10025 1
8 Sup. antifrizione verticale Ferrozell 2 = = 7 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1 )
9 Piastra di ba§e : S355J2 EN 10025 1 B== = 8 Sup. antifrizione verticale Ferrozell 2 ® i ( ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA
1(1) E?\lrf[;cs)glzere 1|;fer:|))cz)re 2|275JR4E§1 10025 il} 9 Piastra di ba§e ' S35512 EN 10025 1 “ ::“:# Asse Easver\ale 1 Elemento lenticolare 35572 EN 10025 .
51z - X 39a,s\l§té Mo TorT 1 2 --¢ 10  |Parapolvere inferiore S5275]R EN 10025 1 ' Nl ' I 2 Sup. di scorrimento sferica INOX |X5CrNiMo 1712 1
anca — iCrMo3 TQ+ T 11 UNI 6592 - 17 x 30 Classe 4.8 4 D ‘ C D 3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1 TABELLA APPOGGI FASE STATICA (VALORI CARATTERISTICI)
13 Contropiastra inferiore S355J2 EN 10025 1 I B 12 Zanca 39 NiCrMo3 TQ+T 4 4 Pistone $35512 EN 10025 1
14 |UNI 5739 - M16 x 80 Classe 8.8 4 == 13 |Contropiastra inferiore S355J2 EN 10025 1 5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1 Hiong,max | Htrasv,max | Nmax
15 [UNI 5739 - M10 x 30 Classe 8.8 4 14 |UNI 5739 - M16 x 80 Classe 8.8 4 6  Piastra di base 535572 EN 10025 1 (kN) (kN) (kN)
16 |UNI6592 - 10,5x 21 Qasse 4.8 4 15 JUNI'5739 - M10 x 30 Classe 8.8 4 7 Anello di contenimento $355J2 EN 10025 1 Appoggio multidirezionale - - 1350
17 UNI 6592 - 8,4 x 17 Classe 4.8 4 16 UNI 6592 - 10,5 x 21 Classe 4.8 4 8 Anello dielettrico PTFE 1 - .
18 |UNI 5739 - M8 x 30 Classe 8.8 4 17 |UNI6592 -84 x 17 Classe 4.8 4 _ : , _ Appoggio unidirezionale trasv 150 8 1350
- / 9 Sup. di scorrimento a disco INOX |X5CrNiMo 1712 1 : e dis
19 Pattino parapolvere A PTFE 2 18 UNI 5739 - M8 x 30 Classe 8.8 4 10 Corona dielettrica inferiore PTFE 1 Appoggio unidirezionale long - 45 1125
ig ET\ltItlgg3p9atalslilc\)/eri(? ElTFE 8.8 421 19 [Pattino parapolvere A PTFE 2 11 |Zanca inferiore 39 NiCrMo3 TQ+T 4 FISSO 150 45 1125
J X asse 8. 20 Pattino parapolvere B PTFE 2 12 Corona diletrrica superiore PTFE 1 TABELLA APPOGGI FASE SISMICA (SLV)
22 Staffa di traporto S235JR EN 10025 2 +ﬂ 21 UNI 5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4 13 UNI 6592 - 17 x 30 Classe 4.8 4
23 UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 4 22 |Staffa di traporto S235JR EN 10025 2 14 UNI 5739 - M16 x 90 Classe 8.8 2 Hiong,max | Hirasv,max | Nmax
g;_‘ gNI 5d7_39 - MB x io - ;'SE"CSSE_;'S o ‘1‘ 23 |UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 4 15  |Contropiastra inferiore $355J2 EN 10025 1 (kN) (kN) (kN)
ub. S T mero e ST e 24 |JUNI5739 - M8 x 20 Classe 8.8 4 16 |UNI5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4 Appoggio multidirezionale . . 900
26 Sup. antifrizione per slitta PTFE 1 25 Sup. di scorrimento per slitta X5CrNiMo 1712 1 17 Fascetta X5CrNiMo 1712 1 - —
27 Piatto di chiusura guida S275JR EN 10025 2 26 Sup. antifrizione per slitta PTFE 1 18 Staffa di trasporto S235]R EN 10025 > Appoggio unidirezionale trasv 120 900
28 Parapolvere dielettrico Gomm. tipoCRoNR| 1 27 Piatto di chiusura guida S275JR EN 10025 2 19 Parapolvere dielettrico Gomma tipo CR o NR 1 Appoggio unidirezionale long - 110 800
I 29  |Fascetta X5CrNiMo 1712 1 : . ) 28 |Parapolvere dielettrico Gomm tipo CR o NR| 1 20 |Anello ferma parapolvere S235JR EN 10025 2 FISSO 110 110 800
30 |Fascetta XSCrNiMo 1712 1 - 29  |Fascetta X5CrNiMo 1712 1 21 |UNI6592 - 6,4 x 12,5 Classe 4.8 24
@ ‘ | _@_ 31 UNI 573,9 - M10 x 2_5 Classe 8.8 4 i 30 Fascetta X5CrNiMo 1712 1 22 UNI 5739 - M,6 X 20, Classe 8.8 24
32 Contropiastra superiore S355J.2'EN 10025 1 -@- 31 UNI 5739 - M10 x 25 Classe 8.8 4 23 UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 8
gi Zatrghettda . 2::um!n!o i 32 |Contropiastra superiore $355J2 EN 10025 1 24 |UNI5739 - M10 x 25 Classe 8.8 4
sta graduata uminio 33 |Targhetta Alluminio 1 25  |Contropiastra superiore S$355J2 EN 10025 1
34 Asta graduata Alluminio 1 26 Targhetta Alluminio 1
’
TIPOLOGICO GIUNTO PER MARCIAPIEDI PIANTA DISPOSIZIONE APPARECCHI D APPOGGIO
NOTE:
@ PER LA TABELLA MATERIALI SI RIMANDA ALL'ELABORATO Q03Dd116ITOORO
[ [
e e o AsEmRMET o
NOTE:
‘ ‘ Sara cura dell'affidatario della progettazione esecutiva verificare la rispondenza tra quanto previsto dal
presente PD e il reale stato dei luoghi.
] “'Ammm“' L
| |
lamiera striata sp=4+2 zincata APPOCC! IN ACCIAIO TEFLON
. . 3 e .
5 in Allaminio  EGENDA Regionelombardia
variabile tasselli ad espansione Direzione Generale Infrastrutture e Mobilita
) ) ) @ APPOGGIO FISSO
lamiera striata sp=4+2 zincata
tasselli ad espons]one o in Alluminio Variabile APPOGGIO TIPO UNIDIREZIONALE TRASVERSALE -
—J' O — == APPOGGIO TIPO UNIDIREZIONALE LONGITUDINALE A FERROVI E N ORD
—+= le;L A “' APPOGGIO TIPO MULTIDIREZIONALE Bl FNMGROUP
A
| /
R =S —— — ) —
H : » 5 S 'S > N 5 N »
| | / (D) DD % AD A. N . b 5 » f g v B " » " : 5 4 NORD—ING
— oot 4 > T, . b ¢ N R
| giunto di 5 R O L B FNMGROUP
IS . v ’ > s BL > D) " > : ‘ v ’ | s
CoRoOL " L B O Pt GIUNTO DILATAZIONE
(] s > bt s ” . > 5
> |‘> N N s > ’ > v fb & ’ > bl & CODICE LIVELLO D.P.R. PROGRESSIVO CATEGORIA NUMERO
e Dl . 4 > N R N L R N ., bb r > COMMESSA PROGETTAZIONE 207/10 ELABORATO OPERA OPERA REVISIONE SCALA
» ve |__>___>_A__,,_D_A__D__ __b'__b__q:___v___>_| | A - - .
O S R T ONEON o3| [of [d] [te[e) [OA] L) [ROJ [ vere
S seistotissotess IS S S AR S : — — —
— — s DD ° * ’ ’ 2 > N N AD EES * b > - ~
| » >, ’ . » s B
| o g £\ . p S » AMMODERNAMENTO E POTENZIAMENTO DEL
S > 1 > =
e > ” 2 N N ° IS > R ba
S T . St > NODO DI BOVISA - COMUNE DI MILANO
b I3 D> >
» D» ‘ R > s, 2 " . » ° s » . ey
} St Coe e @\ Progetto definitivo
3 ‘e > > >, 5 b : > 4 N i
K > » 3 » D s >[> K N B >
> » . > 4 . s > N
vy ’ " PO ¥ N v, 50 : 4 b > N ®s : an%&
’ b > ° . bov C e b >
B B B B stucco epossidico ELABORATI GRAFICI
PONTE FERROVIARIO SU LINEA RFI
S SCHEMA DEGLI APPOGGI E DEI GIUNTI
A
scossalina in hypalon = scossalina in hypalon — .
° 18 | Impermeabilizzazione impalcato
‘ o 17 | Manto d'usura
© 16 | Binder Data Descrizione Redatto Controllato
f ® 15 | Massello
5 14 | Rondella — 3
o . e % 13 | Testata soletta c
© A . 1 7 . - . 12 | Alettamento in malta g 2
. ° . 4 . © 11 | Stuccatura 5
o . o ¢ ¢ 10 | Scossalina raccolta acque = 1,2 mm o
. . ° ° 4 9 | Stuccatura 1
X ° b < 8 | Piastra ponte
. : ‘ s | ° 7 | Barra fiettata M12x160 0 | ott.2020 Prima emissione
o ® ! ° ° 6 | Stuccatura
. © A ‘ . q ° 5 | Profilo di drenaggio a "L"
° ’ . J 4 | Bocciardatura e mano d'attacco NORD_l N G FE RROVI E N O RD
i 4 . 3 | Dado M12 UNI 5588 RD,ING S.r.l. FERROVI
45 mm 2 | Elemento modulare | N |CO
@ o @ m 1 | Sigillatura 9. ntonefia Yolta DIREZIONE §VI
‘e'e @ @ @ POS. DESCRIZIONE - DIMENSIONI
. | GIUNTI SARANNO INOLTRE COSTITUITI DA: Progettista Collaborazione REDATTO CONTROLLATO | APPROVATO DATA
IL GIUNTO SARA COSTITUITO DA MODULI IN GOMMA ARMATA A - Sistema di ancoraggio meccanico realizzato mediante barre filettate o, in alternativa, RTP: P
NORMA CNR 10018 REALIZZATI MEDIANTE DUE PIASTRE UNITE zanche multidirezionali e tirafondi, a seconda delle esigenze di cantiere; . Mandataria >
- Scossalina di raccolta acque in hypalon; E " o Moo g
PER VULCANIZZAZIONE AD UN COPRIVARCO IN GOMMA DI - Profilo a "L" in acciaio inox per drenaggio acque di sottopavimentazione; \“ éf%, 7%/ 70%70 Matr. 5826 COPICE ARCHIVIO COLLABORATORE hee 8
TENUTA E SMALTIMENTO ACQUE SUPERFICIALI. - Masselli di malta epossidica di raccordo fra gli elementi di giunto e la pavimentazione Ao N
bituminosa. Mﬂjante ~
‘ee‘ E&G Engineering & Graphics S.r.l. E -8
~—— Ing. Giampiero Martino E
Ord. Ing Roma Matr. A23691

FILE:



AutoCAD SHX Text
%%UPIANTA DISPOSIZIONE APPARECCHI D'APPOGGIO

AutoCAD SHX Text
ASSE TRAVE 2

AutoCAD SHX Text
APPOGGI IN ACCIAIO TEFLON 

AutoCAD SHX Text
SA

AutoCAD SHX Text
SB

AutoCAD SHX Text
PA

AutoCAD SHX Text
PB

AutoCAD SHX Text
ASSE TRAVE 1

AutoCAD SHX Text
scossalina in hypalon

AutoCAD SHX Text
stucco epossidico

AutoCAD SHX Text
tasselli ad espansione

AutoCAD SHX Text
lamiera striata sp=4+2 zincata

AutoCAD SHX Text
scossalina in hypalon

AutoCAD SHX Text
tasselli ad espansione

AutoCAD SHX Text
lamiera striata sp=4+2 zincata

AutoCAD SHX Text
CORDOLO

AutoCAD SHX Text
giunto di

AutoCAD SHX Text
o in Alluminio

AutoCAD SHX Text
o in Alluminio

AutoCAD SHX Text
dilatazione

AutoCAD SHX Text
%%UGIUNTO DILATAZIONE

AutoCAD SHX Text
%%UTIPOLOGICO GIUNTO PER MARCIAPIEDI

AutoCAD SHX Text
APPOGGIO UNIDIREZIONALE

AutoCAD SHX Text
%%UAPPOGGIO FISSO

AutoCAD SHX Text
Ing. Giampiero Martino

AutoCAD SHX Text
Ord. Ing Roma Matr. A23691

AutoCAD SHX Text
Ing. Attilio Marra

AutoCAD SHX Text
Ord. Ing Torino Matr. 5826J

AutoCAD SHX Text
APPOGGIO MULTIDIREZIONALE

900141
Borghi Timbro

900141
Volta DT

900141
Mariani Direttore DSI


	Fogli e viste
	Layout1


